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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

США планують суттєво скоротити кількість бойових літаків і військових кораблів, виділених

для операцій НАТО в Європі, передає The New York Times.

За словами двох високопосадовців Європи, на початку червня Вашингтон надіслав

союзникам письмовий документ із переліком конкретних скорочень.

Згідно з ним, кількість винищувачів F-16 та F-15E зменшиться приблизно зі 150 до 100

одиниць. Морських розвідувальних літаків стане майже вдвічі менше – замість 26

залишиться 15, а всі вісім повітряних заправників, які раніше були доступні в Європі, заберуть

повністю.

Крім того, як йдеться у документі, США перерозподілять підводний човен для запуску ракет і

авіаносець, кілька надводних кораблів та десятки реактивних літаків авіаносного базування.

Одну з двох груп стратегічних бомбардувальників, раніше призначених для оборони Європи,

також виведуть з континенту.

Пентагон конкретні цифри офіційно не підтвердив – відомство лише послалося на загальну

заяву Європейського командування, зроблену тижнем раніше.

Терміни виведення публічно не оголошені, однак, за словами американських чиновників, це

станеться значно швидше, ніж очікують європейські партнери.

Найболючішим наслідком аналітики називають втрату здатності альянсу відстежувати

російські підводні човни та завдавати далекобійних ударів ракетами Tomahawk.

"Хоча кожне з цих скорочень можна розглядати окремо, у сукупності вони свідчать про

суттєву зміну позиції та становлять виклик для готовності європейських сил стримування у

всіх сферах", – зазначив Джузеппе Спатафора з Інституту досліджень у сфері безпеки ЄС.

Логіку рішення пояснив голова Європейського командування Пентагону генерал Алексус

Грінкевич.

"У моделі сил НАТО існує нездорова співзалежність від сил США", – сказав він на початку

червня, додавши, що "потенційна реальність одночасного конфлікту в кількох театрах цього

вимагає".

В Європі до цифр ставляться по-різному. Частина лідерів переконана, що кількість техніки –

не головне питання.

"Головна проблема НАТО полягає в тому, що поки Трамп є президентом, більше немає віри в

те, що США прийдуть на допомогу європейцям у разі надзвичайної ситуації", – заявив

німецький депутат Антон Хофрайтер.

Рішення ухвалене на тривожному тлі: наприкінці травня російський дрон уперше вдарив по

житловому кварталу в Румунії – на території країни НАТО. Паралельно Велика Британія

втратила міністра оборони через суперечки щодо воєнних витрат, а Німеччина підтвердила

вихід із спільного з Францією та Іспанією проєкту зі створення нового винищувача.

Раніше виробник ракет Patriot – компанія Lockheed Martin – заявила, що не може назвати

союзникам США жодних конкретних термінів отримання ракет-перехоплювачів PAC-3. Віце-

президент компанії пояснив, що розподілом ракет керує не виробник, а уряд США, і саме

Пентагон вирішує, хто стоїть першим у черзі.

При цьому попит різко зріс через війну в Ірані, а виробництво наразі становить лише 650

ракет на рік – до 2000 планують дійти аж до 2033-го.

У квітні Міністр оборони США заявив, що нестача зброї в американських арсеналах – це

наслідок рішень Байдена, який масово відправляв боєприпаси в Україну замість власної

армії. Тепер Пентагон переглядає підходи і відкрито каже: ці боєприпаси краще витрачати у

власних інтересах. 
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